TRIGONOMETRIA

I 4
3 2
In 3 - ; 2r — - ;
In 3" H-“J " In B‘I HK‘-‘I i
7 3 4, oy
Sn L B Non
?I_-' - iy L ?.-" " ) 6
s s
4 s oo 4 - -
[,4% ‘ nn i, 4 ‘ 1=
B\ Vi B S &
Shee Hx T Sz
4 ‘4“* J..-—";_ 4 4 :1‘ J__.-‘;_ -
o e 2T A% —y "
3 3n| 5 3 3 x| 5 3
2| 2 |
‘o .
In 2 ,_,?AL\___ : I 2 J—‘Ll—\-__ 3
s - = Y
A 4 3, 3
&r o En L0
b .= 20 [
5 ‘ % 6 5, ‘ - \8
34 \ 3 '
' 0 ' o
& & - L * -
—" o | % [} |
In'y 1:'11.‘5 Ny -‘.""5
B\ /8 6 N\ s
a ‘4(\‘ ,/z;" a ‘;\‘ ./?-"[
S e 4 P o 4
| o 5 AR\ e On
3 3x] 5§ 3 a ] & 3
2| Z |
[
=
L 3 —l—\ 3
o iy,
2 i
5r l‘.\" "
?I_.f ‘ - 8
s -
1 o
o e
..- 'B
Tny # 1in
6 N S B
ey Pl
4 ;‘h --"‘;;,- 4
ar - " 2
3 az| 5 3
2 |




=] [ [
o — nﬂ L | o
- . & -] — &
K%, .,,.h.a TR
g C
- ~ _,.J_..L_ns. - .\i.
b _:._H LY e 3"
_.-. .‘. .-.. _‘
[ /
| | __
* ~ A - —
ke | o e | o
\ \
iy rily
1 X . |
qﬂ.ms % e,
il =1




1)
Sabiendo que cos 0. = 0,63, calcular s=sen. y t=tgo.

2)
Sabiendo que tg0.= 2, calcular s =sen 0. y ¢ = cos O.

3)

Calcula las restantes razones trigonométricas de un angulo agudo sabiendo que:

_ V3 1
a)sena—T b)cOSa-3



4)

Halla las razones trigonométricas de estos angulos.
a) 150°

b) —120°

c) 225°

d) 300°

Calcula el valor de las siguientes razones trigonométricas.
S5n

a) sen 3 b) cos (—%)



5)
Expresa en radianes la medida de estos angulos.

a) 30° d) 270°
b) 240° e) 135°

¢ 90° f) 300°



6)

Indica la medida en el sistema sexagesimal de los siguientes angulos expresados en radianes.

Iw 4

a) 5« ) 2 e) 3
S5u ] I

b) <5 93 T



7)
Demuestra las siguientes igualdades trigonométricas.

a) tg’ a - (1 = sen’ o) = sen’ « (1+tg°a) -cos’a=1
b) sen « * CoS «

=1-sen «
19 «



8)

Calcula las razones trigonométricas que faltan.

a) cos o = —%. para 180° < o < 270°

b) senu:%.para0°<u<90°
c) cos«;:—%,paraQO°<u<l80°

d) sen o = —%.para270°<o<360°



